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ACTA DE LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 
CABILDO, EFECTUADA EL DÍA VEINTIOCHO DE 
FEBRERO DE DOS MIL DOCE. 

 
ESTANDO REUNIDOS LOS CIUDADANOS 

REGIDORES EN EL SALÓN DE CABILDO DEL PALACIO 
MUNICIPAL, EL CIUDADANO MAESTRO EDUARDO 
RIVERA PÉREZ, PRESIDENTE MUNICIPAL 
CONSTITUCIONAL MANIFIESTA: MUY BUENAS 
NOCHES SEÑORAS REGIDORAS, SEÑORES 
REGIDORES, CIUDADANO SÍNDICO MUNICIPAL, EN 
TÉRMINOS DE LO DISPUESTO POR LA FRACCIÓN II 
DEL ARTÍCULO 26 DEL CÓDIGO REGLAMENTARIO 
PARA EL MUNICIPIO DE PUEBLA, DECLARO LA 
APERTURA DE LA DÉCIMA OCTAVA SESIÓN 
EXTRAORDINARIA DE CABILDO, SIENDO LAS VEINTE 
HORAS CON CUARENTA Y OCHO MINUTOS DEL DÍA 
VEINTIOCHO DE FEBRERO DEL DOS MIL DOCE. 

 
Para el desarrollo de esta Sesión solicito a la 

Señora Secretaria, proceda a realizar el pase de lista de 
asistencia. 

 
PUNTO UNO 
 
LA C. SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO DICE: 

BUENAS NOCHES INFORMO A ESTE HONORABLE 
CABILDO QUE EN LA SECRETARÍA DEL 
AYUNTAMIENTO SE RECIBIERON OFICIOS SIGNADOS 
POR LOS REGIDORES MIRIAM MOZO RODRÍGUEZ Y 
PEDRO ALBERTO GUTIÉRREZ VARELA, MEDIANTE 
LOS CUALES SEÑALAN QUE NO PODRÁN ASISTIR A 
ESTA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO. 

 
PROCEDO A PASAR LISTA: CIUDADANO 

MAESTRO EDUARDO RIVERA PÉREZ, PRESIDENTE 
MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DE PUEBLA, 
REGIDORES: MATÍAS EDUARDO RIVERO MARINES, 
ROBERTO VILLARREAL VAYLÓN, ARTURO LOYOLA 
GONZÁLEZ, JOSÉ LUIS CARMONA RUÍZ, JAIME 
ALBERTO ZURITA GARCÍA, DAVID MÉNDEZ 
MÁRQUEZ, ALEJANDRA DOMÍNGUEZ NARVÁEZ, 
ALICIA ROMERO ORDAZ, CARLOS ARTURO IBÁÑEZ 
ALCOCER, XOCHITL MAURA BARRANCO CORTÉS, 
IRMA ADELA FUENTES GUEVARA, MARTHA PATRICIA 
THOMÉ ANDRADE, CÉSAR MARCELINO LEÓN 
OCHOA, JULIO CÉSAR SÁNCHEZ JUÁREZ, MARÍA DE 
LOURDES DIB Y ÁLVAREZ, SANDRA RUBÍ MONTALVO 
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DOMÍNGUEZ, JOSÉ OCTAVIO CASTILLA KURI, MARÍA 
DE LA LUZ TEODORA RAMÍREZ MOCTEZUMA, JESÚS 
EDGAR ALONSO CAÑETE Y SÍNDICO MUNICIPAL 
MAESTRO ERNESTO BOJALIL ANDRADE. 

 
Presidente informo a Usted que se encuentran 

presentes veinte Regidores y el Síndico Municipal. 
 
PUNTO DOS 
 
El C. Presidente Municipal señala: en tal virtud 

existe el Quórum Legal para el desarrollo de esta Sesión 
Extraordinaria, por lo que en términos del artículo 59 del 
Código Reglamentario para el Municipio de Puebla queda 
Legalmente constituida. 

 
Le solicito a la Secretaria dé lectura al proyecto del 

Orden del Día. 
 
 
PUNTO TRES 
 
La C. Secretaria del Ayuntamiento señala: 

Honorable Cabildo para el desarrollo de esta Sesión 
Extraordinaria procedo a dar lectura al proyecto del: 

 
 

O R D E N    D E L    D Í A 
 
I. Lista de Asistencia. 
 
II. Declaración de Quórum Legal y Apertura de la 

Sesión. 
 
III. Lectura y en su caso, aprobación del Orden 

del Día. 
 
IV. Aprobación del Acta de Cabildo de fecha: 
 

o Veintisiete de febrero del año dos mil doce 
(Extraordinaria). 

 
Cierre de la Sesión. 

 
El C. Regidor Julio César Sánchez Juárez hace 

uso de la palabra y dice: Presidente, me permite el uso de 
la palabra. 
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El C. Presidente Municipal indica: sí, adelante 
Señor Regidor. 

 
El C. Regidor Julio César Sánchez Juárez 

señala: estamos presentes diecinueve Regidores. 
 
El C. Presidente Municipal refiere: son veinte 

Regidores, incluyéndome a mí y al Síndico. Veinte más el 
Síndico.  

El C. Regidor Julio César Sánchez Juárez dice: 
la Secretaria comentó, veinte Regidores más el Presidente 
y el Síndico. 

 
El C. Presidente Municipal reitera: Sí dijo veinte 

Regidores más el Síndico. 
 
Informo a los integrantes de este Honorable 

Cabildo, que se han desahogado los puntos I y II, por lo 
que solicito a la Señora Secretaria proceda a recabar la 
votación respectiva a la aprobación del Orden del Día. 

 
La C. Secretaria del Ayuntamiento procede a 

tomar nota de la votación: Integrantes del Honorable 
Cabildo quienes estén por la aprobación del Orden del 
Día, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

 
Quienes estén por la afirmativa, veintiún votos. 
 
Se APRUEBA el Orden del Día por Unanimidad de 

votos Presidente. 
 
El C. Presidente Municipal indica: gracias, 

continuando con el Orden del Día y en virtud de que se 
circuló previamente el Acta de Cabildo de la Sesión 
Extraordinaria de fecha veintisiete de febrero de dos mil 
doce, en términos de lo dispuesto por el artículo 36 del 
Código Reglamentario para el Municipio de Puebla, se 
solicita a las Señoras y Señores Regidores la dispensa de 
la lectura del Acta de Cabildo de la Sesión Extraordinaria 
de fecha veintisiete de febrero de dos mil doce. 

 
Le solicito a la Señora Secretaria del Ayuntamiento, 

proceda a tomar la votación correspondiente. 
 
La C. Secretaria del Ayuntamiento procede a 

tomar nota de la votación: Honorables miembros del 
Cabildo, quienes estén por la aprobación de la dispensa 
de la lectura del Acta de Cabildo de la Sesión 
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Extraordinaria de fecha veintisiete de febrero del año dos 
mil doce, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

 
Por la afirmativa, veintiún votos. 
 
Señor Presidente, se APRUEBA por Unanimidad 

de votos la dispensa de la lectura. 
 
El C. Presidente Municipal dice: gracias. 
 
 
PUNTO CUATRO 
 
El C. Presidente Municipal refiere: el punto IV del 

Orden del Día es la aprobación del Acta de Cabildo de 
fecha: 

 
o Veintisiete de febrero del dos mil doce 

(Extraordinaria). 
 
Y en virtud de que se solicitó y aprobó la dispensa 

de la lectura, le solicito a la Señora Secretaria del 
Ayuntamiento, proceda a tomar la votación 
correspondiente. 

 
La C. Secretaria del Ayuntamiento procede a 

tomar nota de la votación: Honorables integrantes del 
Cabildo, pregunto a Ustedes, quienes estén por la 
aprobación del Acta de Cabildo de la Sesión 
Extraordinaria de fecha veintisiete de febrero del dos mil 
doce, sírvanse manifestarlo levantando la mano. 

 
Quienes estén por la afirmativa, veintiún votos. 
 
Señor Presidente, se APRUEBA por Unanimidad 

de votos el Acta de Cabildo de la Sesión señalada. 
 
El C. Presidente Municipal indica: solicito a la 

Señora Secretaria continúe con el desahogo del Orden del 
Día. 

 
La C. Secretaria del Ayuntamiento informa: 

Presidente Municipal, informo a Usted y al Pleno que se 
ha dado cumplimiento al Orden del Día. 

 
El C. Maestro Eduardo Rivera Pérez, Presidente 

Municipal Constitucional manifiesta: Honorables 
integrantes del Cabildo, agotado el tema enlistado en el 
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Orden del Día, en términos del artículo 26 fracción XII del 
Código Reglamentario para el Municipio de Puebla, 
declaro el cierre de la presente Sesión Extraordinaria de 
Cabildo – siendo las veinte horas con cincuenta y cuatro 
minutos del día veintiocho de febrero del dos mil doce –. 

 
 
Muchas gracias, buenas noches. 
 
 
 

EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL 
 
 
 
 

MAESTRO EDUARDO RIVERA PÉREZ 
 
 
 
 

LA C. SECRETARIA DEL AYUNTAMIENTO 
 
 
 
 

PROFESORA MARÍA LEONOR APOLONIA 
POPÓCATL GUTIÉRREZ 

 
 
 
 

EL C. SÍNDICO MUNICIPAL 
 
 
 
 

MAESTRO ERNESTO BOJALIL ANDRADE 
 


